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ANUNȚ PUBLIC 

Asociația formată din persoanele fizice Pîrnuță Marius Georgian, Cozma Cornelia, 
Constantinescu Georgiana Alina, Cozma Ionuț Adrian, Dragomir Daniel și alții, UP I persoane 
fizice Cozma Ionuț Adrian, Dragomir Daniel și alții, anunță publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare pentru planul privind „Amenajamentul fondului forestier 
proprietate privată aparținând Asociației formate din persoanele fizice Pîrnuță Marius 
Georgian, Cozma Cornelia, Constantinescu Georgiana Alina, Cozma Ionuț Adrian, 
Dragomir Daniel și alții, UP I persoane fizice Cozma Ionuț Adrian, Dragomir Daniel și alții”, 
în comunele Dragoslavele, Rucăr și Mihăești, județul Argeș, titular Asociația formată din 
persoanele fizice Pîrnuță Marius Georgian, Cozma Cornelia, Constantinescu Georgiana Alina, 
Cozma Ionuț Adrian, Dragomir Daniel și alții, UPI persoane fizice Cozma Ionuț Adrian, Dragomir 
Daniel și alții, și anume: se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu, în conformitate cu 
H.G. nr. 1076/2004, necesită evaluare de mediu, necesită evaluare adecvată. 

Motivele care au stat la baza luării deciziei: 

• ca urmare a consultării autorităților publice în cadrul ședinței Comitetului 
Special Constituit din data de 12.01.2026; 

• prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 
evaluării de mediu pentru planuri și programe; 

• pe parcursul derulării etapei procedurii de reglementare, publicul a fost 
înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu, prin anunțuri repetate publicate în 
mass-media. Nu s-au înregistrat reacții negative din partea publicului referitoare la planul 
mai sus menționat. 

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi 
consultate la sediul DJM Argeș din Pitești, str. Egalității, nr. 50 A, în perioada (10 zile de la 
publicare). 
Observațiile publicului se primesc zilnic, sub semnătură și cu date de identificare la sediul DJM 
Argeș str. Egalității, nr. 50 A, în perioada (10 zile de la publicare). 
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